

Maróczy Géza Sportegyesület

Székhely: 6728 Szeged, Baktói utca 95.

Adószám: 19090054-2-06

Bírósági nyilvántartási szám: 06-02-0000013

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2019. évi Egyszerűsített éves beszámolóhoz

Szeged, 2020. március 31.



elnök

I. Általános információk

Egyesület neve: Maróczy Géza Sportegyesület

Székhelye: 6728 Szeged, Baktói utca 95.

Létesítő okirat kelte: 1988.01.11.

Bejegyzés dátuma: 1988.01.11.

Eljáró bíróság neve: Szegedi Törvényszék (0600/Pk.60013/1989)

Bírósági nyilvántartási szám: 06-02-0000013

Adószáma: 19090054-2-06

Statisztikai számjele: 19090054-9312-521-06

Közhasznúsági fokozat: Közhasznú /2014.12.13/

Cél szerinti besorolás: Sporttevékenység

Az Egyesület képviselőjére és a beszámoló aláírására jogosult személy:

Kopasz Róbert

Adóazonosító jele: 8396645892

Lakóhelye: 6728 Szeged, Baktói utca 95.

1. Civil törvény specifikus adatok bemutatása

I.a.) Tájékoztató rész

Az egyesület az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szellemében a meglévő közfeladatok teljesítéséhez a következő cél szerinti tevékenységek tekintetében közhasznú szervezetként működik:

- Rendszeres sportolás, versenyeztetés, felüdülés biztosítása, az ilyen igények felkeltése, tagjainak nevelése, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása.

Az Egyesület cél szerinti tevékenységei az alábbiak szerint valósulnak meg:

A Maróczy Géza Sportegyesület Szeged legerősebb, a Magyar Sakkszövetségnél tagsággal bíró és az országos és megyei bajnoki rendszerekben részt vevő sakk egyesülete. Az támpótlás nevelés területén nagy szervező munkát végzünk, több szegedi iskolában tartunk sakk foglalkozásokat, valamint szervezzük a Dél-Alföldi Regionális Sakkiskola oktatási munkáját. Tevékenységünkkel hozzájárulunk a szegedi sakkélet fejlődéséhez és sakkozni szeretők tartalmas időtöltéséhez.

Lehetőséget biztosítunk a sakkozni szerető, és a sakkot tanulni akaró szegedieknek, csapatbajnokságokban való részvételle.

A fiatalok számára több általános iskolában sakkfoglalkozásokat szervezünk és sakkversenyeket rendezünk heti és havi rendszerességgel, valamint évente rangos nemzetközi sakkversenyt. Fiataljaink folyamatosan részt vesznek ez egyéni országos korcsoportos versenyeken.

Felnőtt sakkcsapatunk az NB I, NBI/B és az NB II bajnokságokban szerepeltek, míg a egyei bajnokságban három csapatot indítottunk. A 2018/2019-es szezonban NBI-es csapatunk a 10., NB I/B-s csapatunk a 12., NBII-es csapatunk a 7. helyen végzett. A megyei bajnokságban 3 csapattal indult az egyesület a 10 csapatos bajnokságban. Ebben a versengésben nem az eredményességre helyeztük a fő hangsúlyt, hanem lehetőséget adtunk minden versenyengedéllyel rendelkező játékosunknak (főleg ifjúsági tagjainknak), hogy FIDE élőpontra játszott partikban versenykörülmények között próbálhassák ki magukat.

Az egyesület meghatározó szerepet vállal a Dél-alföldi Regionális Sakkiskola működtetésében. A rendszeres edzések mellett havonta 1 alkalommal Maróczy SE Rapid elnevezéssel házi nyílt versenysorozatot rendez az egyesület. Utánpótlásunk bázisa folyamatos gyarapszik, jó a kapcsolatunk a szegedi iskolákkal, tagjaink több iskolában is szerveznek sakkoktatást szakkör keretében.

A Magyar Sakkszövetség által közzétett (az egyesületek 18 éven aluli versenyzőinek egyéni és csapateredményei alapján összeállított) országos rangsorban a csapateredmények alapján 2018-ban 4. a helyen végzett egyesületünk.

A korcsoportos versenyek mellett házi rendezésű versenyekkel is segítjük játékosaink fejlődését, illetve az egyesület tagjai az ország más részein megrendezett nyílt versenyekre is ellátogatnak, melyek egy részét szintén támogattuk. 2019. április 17-20. között, Hajdúböszörményben került megrendezésre az Magyar Korcsoportos Egyéni és Csapat Rapid Sakkbajnokság, ahol 17 fiatal képviselte egyesületünket. A ifjak eredményei közül kiemelkedik Márkus Molli Amina eredménye aki 100%-os teljesítménnyel lett első a korosztályában, illetve a Tubak Dániel - Kelemen Dávid - Koszta Benedek - Kocsmár Ákos - Márkus Molli Amina - Kiss Izabella összetételű U18-as csapatunk, akik országos bajnokok lettek!

Balatonlellén került megrendezésre a Magyar Korcsoportos Sakkbajnokság 2019.06.21-28. között, ahol 6 fiatal versenyzőnk vett részt. A fiatalok eredményei közül kiemelkedik Márkus Molli Amina eredménye, aki 100%-os teljesítménnyel lett első a korosztályában!

2019. október 26-30. között zajlott a Magyar Nemzeti Ifjúsági Sakk Csapatbajnokságon Budapesten. Egyesületünk 14 fiatalal és 1 fő szakmai kísérővel vett részt a versenyen. U18-as csapatunk a 4. helyen, U12-es csapatunk a 12 helyen végzett.

A Maróczy Géza Sportegyesület a Zentai Sakk Klubbal együttműködve az Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében pályázatot nyújtott be 2019-ben. A pályázattal kapcsolatban még nem született döntés, az 2020. első félévében várható.

1. b.) Támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegek támogatásonként

A Maróczy Géza Sportegyesület a 2019. évben támogatási program keretében a központi költségvetésből, NAV adó 1% felajánlásokból az alábbi összegeket kapta:

2019. évben folyósított összeg: **396.155,- Ft**

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

Utánpótlás nevelés, versenyszervezés, egyesület működési kiadásai (sakkoktatók díjai, terembérlés, könyvelési díj, stb.). Nemzeti és megyei sakk csapatbajnokságokban való részvétel költségeinek biztosítása (utazás, szállás, bírói díjak, terembérlés stb. költségei)

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

Sakkoktatás általános iskolákban, rapid sakkversenyek szervezés, sakkoktatás a Régiós Sakkiskola keretében. A 2019/2020-as szezonban az alábbi Nemzeti Sakk Csapatbajnokságokban indítottunk csapatokat: NBI, NBII és 3 csapattal veszünk részt a Csongrád Megyei Sakk Bajnokságban.

A Maróczy Géza Sportegyesület a 2019. évben támogatási program keretében más gazdálkodó szervezettől, Magyar Sakkszövetségtől az alábbi összegeket kapta:

2019. évben folyósított összeg: 250.000 Ft

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

Csongrád Megyei Sakkszombatok Versenysorozat megszervezés 12 év alatti fiatalok számára, illetve sakkoktatás szervezése.

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

2019-ben az alábbi Nemzeti Sakk Csapatbajnokságokban indítottunk csapatokat: NBI, NBII és 3 csapattal veszünk részt a Csongrád Megyei Sakk Bajnokságban.

A Maróczy Géza Sportegyesület a 2019. évben támogatási program keretében helyi önkormányzattól, SZMJV Önkormányzata az alábbi összegeket kapta:

2019. évben folyósított összeg: 2.200.000 Ft

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

Sakkversenyek szervezése, egyesület tagjainak versenyeztetése, sakk eszközök beszerzése (utazás, szállás, terembérlés, bírói díjak, versenyek díjalapja, eszközvásárlás, sakk újság előfizetés, stb.)

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

1 nemzetközi sakkversenyt szerveztünk, rapid bajnokságot, FIDE-értékszám szerző versenyt a fiataloknak, valamint az alábbi Nemzeti Sakk Csapatbajnokságokban indítottunk csapatokat: NBI, NBII és 3 csapattal veszünk részt a Csongrád Megyei Sakk Bajnokságban.

A Maróczy Géza Sportegyesület a 2019. évben adományozási program keretében más gazdálkodó szervezetektől az alábbi összegeket kapta:

2019. évben folyósított összeg: 1.200.000,- Ft

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

Ifjúsági sakkversenyeken való részvétel költségei, sakkoktatás szervezése (oktatói díj, utazás, szállás, étkezés költségei)

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

Fiataljaink az alábbi egyéni és csapatversenyeken vettek részt: rapid országos bajnokság, korcsoportos bajnokság, ifjúsági és gyermek csapatbajnokság és számos kisebb egyéni verseny

2.) Alkalmazott szabályrendszer, számviteli módszerek

Az Egyesület közhasznú besorolása miatt kettős könyvvezetést alkalmaz a **2000. évi C. törvény a számvitelről** előírásainak megfelelően. Ebből kifolyólag a kiegészítő mellékletét mind a Civil törvény, mind a Számviteli Törvény előírásainak megfelelően készíti el.

- A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény.
- Az Egyesület egyszerűsített éves beszámolót készít "A" változatú mérleggel, összköltség típusú eredmény-kimutatással.
- Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege és eredmény kimutatása a Számviteli Törvény mellékletében található sémákból a nagybetűvel és a római számokkal jelölt tételeket tartalmazza.
- A Kiegészítő melléklet a Számviteli Törvény 88 – 94 § -ai alapján az ott leírtaknak megfelelően készül el figyelembe véve a 479/2016. (XII.28) Kormányrendelet és a 2011. évi CLXXV. Törvény előírásait.
- Az Egyesület nem köteles Üzleti jelentés, Cash –Flow kimutatás készítésére.
- Az üzleti év január 1-től, december 31-ig tart. Mérleg fordulónap: 2018. 12. 31.
- Mérlegkészítés időpontja: 2020. 03. 31.

Számviteli fogalmak, magyarázatok

Az Egyesület tárgyévi gazdálkodásában **jelentős információnak, kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételeknek, költségeknek, ráfordításnak** minősül:

a.) A megbízható és valós összkép kialakítását befolyásoló jelentős információ:

- 1 millió Ft bekerülési értéket meghaladó egyedi beruházás, felújítás
- Ingatlan beruházások, felújítások tekintetében az 5 millió forint bekerülési értéket elérő egyedi felújítási, beruházási munka
- Gépek, berendezések, felszerelések esetén az 1 millió forint bekerülési értéket meghaladó egyedi beruházások
- A fentiekén túl a gazdálkodó szervezet tevékenységét és egyéb körülményeket figyelembe véve a vállalkozás vezetése jelentősnek és lényegesnek minősíthet további eseményeket is.

b.) A jelentős összegek meghatározása

Jelentős összegűnek minősül a különbözet az alábbi esetekben:

- az eszköz értékének utólagos módosítása során akkor kell a különbözet összegét jelentősnek tekinteni, ha az meghaladja az eredetileg elszámolt bekerülési érték 1%-át, de legalább a százezer forintot,
- az eszközök terven felüli értékcsökkenése és értékvesztésének visszairása során az eltérést akkor kell jelentősnek tekinteni, ha a piaci érték 10%-kal, de legalább százezer Ft-al meghaladja a könyv szerinti értéket

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások – eredményt, saját tőkét növelő-csökkenő – értékének együttes (előjeltől független) összege **meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérleg-főösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.**

Jelentős összegű a 2000. évi C. törvény 1. számú melléklete szerinti mérleg arab számmal jelölt tételei értéke, amennyiben meghaladják az őket összevontan tartalmazó nagybetűvel vagy római számmal jelölt tételek értékének 40%-át és az 2 millió forintot.

A kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, ráfordítások és költségek:

- A Számviteli Törvényben foglaltak alapján a kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, ráfordítások és költségek összegét abban az esetben részletezzük a kiegészítő mellékletben, ha a 2000. évi C. törvény 2. számú melléklete szerinti eredmény kimutatás arab számmal jelölt tételeinek értéke, amennyiben meghaladják az őket összevontan tartalmazó nagybetűvel vagy római számmal jelölt tételek értékének 40%-át és a 2 millió forintot.

Az eredmény kimutatás az egyesület tárgyévi adózott eredményének levezetését - az ellenőrzés megállapításai alapján az előző üzleti év(ek) adózott eredményét módosító jelentős összegű hibák eredményre gyakorolt hatását elkülönítetten - tartalmazza, az eredmény keletkezésére, módosítására ható főbb tényezőket, kialakulását mutatja be.

Az eszközök és a források értékelése a Számviteli törvényben foglaltak szerint történik: a tárgyi eszközök, immateriális javak és a készletek beszerzési áron, a követelések elismert értéken, a források könyv szerinti értéken kerülnek a beszámolóba.

A készletekről év közben mennyiségi és értékbeli nyilvántartást nem vezet a szervezet, a záró-készletet FIFO módszerrel értékeli.

Befektetett eszközök közé csak azok az eszközök kerülnek, amelyek egy éven túl szolgálják a szervezet működését.

A térítésmentesen átvett eszközöket forgalmi, piaci értéken kell a mérlegben kimutatni.

Értécsökkenés számításának módszerei, amortizációs politika:

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értécsökkenését a maradványértékkel csökkentett bekerülési érték alapján számoljuk el. A maradványérték jelentős, ha az a várható élettartam végén meghaladja az eredeti bekerülési érték 10 %-át, de legalább a 300 e Ft-ot.

Az értécsökkenési leírás elszámolására – mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikában – évente kerül sor.

- 100.000,- Ft egyedi bekerülési érték felett egyedi megállapítás, valamint TAO Tv. szerint lineáris leírási kulccsal
- 100.000,- Ft alatti egyedi bekerülési érték esetében a használatba vételkor egyösszegű leírás
- Az alkalmazott leírási kulcsok a következők:
 - Immateriális javak: 14,5%-50%
 - Ingatlan: Épület: 2%-6 %, Egyéb építmény: 2%-8%
 - Idegen ingatlanon végzett beruházás: 6 %
 - Műszaki gépek, berendezések: 14,5 %
 - Egyéb berendezés, felszerelés:
 - Irodai eszközök: 14,5%
 - Számítástechnikai eszközök: 33%
 - Járművek: 20 %
- Terven felüli értécsökkenést a számviteli törvény által meghatározott esetekben számolunk el.
- Az értécsökkenési leírási kulcsokat nem változtattuk meg, az 1. sz. melléklet tartalmazza a tárgyi eszközök nyitó bruttó értékét, növekedését, csökkenését, záró értékét, valamint a halmozott értécsökkenést, nettó értékeket.

Az időbeli elhatárolások:

A Sztv. előírásain túlmenően itt kell kimutatni a fordulónapon még nem esedékes, követelésként, kötelezettséggként nem értelmezhető költségek, ráfordítások, adók és járulékok összegét. A Sztv. előírásaival összhangban az időbeli elhatárolásokat a könyvviteli zárlatot követően fel kell oldani.

II. A Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Az egyszerűsített éves beszámoló adatai az előző évi adatokkal összehasonlíthatóak. A mérlegben, tárgyévben több helyre is besorolható adat nem szerepel.

Jelentősnek minősülő mérleg tételek, mérleg sorok: a számviteli politikában meghatározottak szerint:

Elszámolási betétszámla: 1.032 e Ft

Passzív időbeli elhatárolás: 205 e Ft (terembérleti díj)

Kötelezettségek

Számviteli tv.: 90.§ (3) bekezdés a) ,b) szerint

Kötelezettségek melyek hátralévő futamideje több mint öt év: Nincs

Értékelési elvek változása a mérlegben

Számviteli tv.: 46.§ (2) bekezdés szerint

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek csak akkor változtathatók meg, ha a változást előidéző tényezők tartósan jelentkeznek és emiatt a változás állandónak, tartósnak minősül. 2019. évben az értékelési elvek a társaság számviteli politikájában előírtakkal megegyeznek, nem változtak.

Környezetvédelemmel összefüggő információk

Számviteli tv.: 94.§ (1) (2) (3) bekezdés szerint

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközöket a szervezet nem szerzett be. A készletek között nincs veszélyes hulladék.

Saját tőke üzleti éven belüli változása

Számviteli tv.: 90.§ (6) bekezdése szerint. Adatok ezer Ft-ban.

MEGNEVEZÉS	2018. év	Csökkenés	Növekedés	2019. év
SAJÁT TŐKE	100	-	-	100
TŐKETARTALÉK	-	-	--	-
EREDMÉNYTARTALÉK	820	-	+1132	1952
LEKÖTÖTT TARTALÉK	-	-	-	-
ÉRTÉKELESI TARTALÉK	-	-	-	-
ADÓZOTT EREDMÉNY(KH)	1132			-890

Ellenőrzés, önellenőrzés során feltárt jelentősebb összegű hibák bemutatása

Számviteli tv.: 88.§ (5) bekezdés szerint

A 2019-es évben az Egyesület nem tárt fel jelentős összegű hibát

III. EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

Jelentősnek minősülő eredmény kimutatás tételek,- sorok, kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások:

- Egyéb bevételek: 5.095 e Ft Ebből:
 - o 2019. évben kiutalt adó 1% költségvetési támogatás bevétele: 396 e Ft
 - o Tagdíjak, nevezési díjak: 437 e Ft
 - o Tao alanytól kapott támogatás: 1.310 e Ft
 - o Egyéb szervezettől kapott támogatás: 2.950 e Ft

- Egyéb bevételek: 2 e Ft
- Igénybe vett szolgáltatások: 4.693 e Ft Ebből:
 - Bérleti díjak: 591 e Ft
 - Sakkoktatás költsége: 2207 e Ft
 - Közhasznú tevékenység egyéb költségei: 1.895 e Ft

Az Egyesület -890 e Ft adózott eredményt realizált a 2019. évben, és mivel vállalkozási tevékenységet nem végzett így társasági adó bevallási, illetve fizetési kötelezettsége sem keletkezett.

IV. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

Választott tisztségviselő, feladataihoz kötődő járandóságok, előlegek, kölcsönök, nevükben vállalt garanciák.

Számviteli tv.: 89.§ (4) bekezdése szerint

A tagok a 2018. évben önkéntes alapon, juttatások nélkül végezték a munkájukat. Ennek megfelelően nem részesültek juttatásban, jutalomban, nem kaptak előleget, nem folyósítottak részükre kölcsönt, garanciát nem vállaltak a nevükben.

Létszám és személyi jellegű juttatások (átlagos stat. létszám, bérköltség és személyi jellegű egyéb kifizetések)

Számviteli tv.: 91.§ a pontja szerint

2019. évben a foglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 0 fő.

A könyvviteli szolgáltatásokért felelős személy:

Neve: Majoros-Mészáros Mariann regisztrált mérlegképes könyvelő

Lakcíme: 6727. Szeged, Lant u. 4.

Regisztrációs szám: 180545

Könyvvizsgálati kötelezettség, könyvvizsgáló adatai

Számviteli tv.: 88§ (8) bekezdése szerint. Az Egyesület könyvvizgálatra nem kötelezett.

Szeged, 2020. március 31.

Kopasz Róbert
elnök

